



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 22 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА
СРЕДА

• № 33
(6592)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

• Елена КАЗАНЦЕВА

Накануне Дня местного самоуправления мы встретились с коллективом Юрминской сельской администрации, чтобы узнать о буднях представителей сельской власти, чем поселение живёт сегодня и каковы перспективы его развития.

По итогам социально-экономического развития сельских поселений Аромашевского района за минувший год первое место заняла юрминская территория. Рейтинг поселений был составлен по ряду показателей: объём привлечённых инвестиций, развитие на территории личных подсобных хозяйств, количество созданных рабочих мест, обеспеченность энергосберегающим световым оборудованием и других. За достижения территории выделено 5 миллионов рублей на дорожное строительство и 150 тысяч на благоустройство.

– Считаю, что главный приоритет местной власти – благополучие граждан. Мы отличаемся от других территорий тем, что у людей есть работа, есть неплохой доход. Работаем слаженно с сельской думой, которую возглавляет энергичная и деятельная Татьяна Новикова. Все преобразования и возникающие проблемы обсуждаем на сходах и встречах с гражданами. Важные решения принимаем сообща, – говорит глава поселения Дмитрий Лемешкин.

Юрминское сельское поселение считается одним из самых благоустроенных территорий района. Населённые пункты газифицированы, проведён водопровод, установлены светодиодные светильники. Отремонтированные, добрые дома становятся украшением деревень. Любой приезжающий в поселение обращает внимание на чистоту и порядок.

Придать деревням красивый внешний облик, сделать их комфортными для проживания – задача, занимающая важное место в деятельности администрации сельского поселения.

– Значительным событием



• Глава Юрминского сельского поселения Дмитрий Лемешкин и его заместитель Оксана Плесовских за решением текущих вопросов.

для жителей стал капитальный ремонт Дома культуры, которого давно ждали. Зданию более 40 лет – ремонт был необходим. Сейчас работы закончены, открытие обновлённого Дома культуры было запланировано на апрель, но в связи с пандемией это событие перенесено. Вопрос благоустройства территории был и остаётся одним из самых актуальных. Стараемся сделать деревни комфортными для проживания. Выделенные за 1 место в рейтинге поселений 5 миллионов рублей планируем освоить на ремонт нескольких участков дорог в Юрминке, тогда все дороги будут с твёрдым покрытием, – говорит Дмитрий

Владимирович. Специфика деятельности руководителя поселения такова, что в кабинете подолгу засиживается не приходится: где-то нужно решить важный для жителей вопрос, где-то проконтролировать ведение тех или иных работ – в общем, забот хватает, а весной работы только прибавляются. К главе люди обращаются практически круглые сутки, ведь в жизни бывают случаи, не терпящие отлагательства.

– Сегодня в Вагина на двух улицах нет освещения, нужно срочно отремонтировать. Начался период половодья и отката сухой травы, в связи с этим тоже надо решить многое вопросы.

жителей приходят с различными бытовыми проблемами, всегда готов каждого выслушать и помочь. Испытываешь чувство удовлетворения, когда люди говорят спасибо. Благодарность

для справки:
в Юрминское поселение входят два населённых пункта: деревни Юрминка и Вагина, в которых проживают 599 человек. Площадь поселения составляет 15 300 гектаров. На территории поселения находятся Дом культуры, библиотека, два ФАПа, отделение почтовой связи, три газовые котельные, два магазина частных предпринимателей, спортзал, стадион, школа, в которой обучаются 65 учащихся, при школе организован детский сад. Работает крупный инвестор – сельскохозяйственное предприятие ООО СП «Голышмановское», которое занимается полеводством и животноводством, сельскохозяйственный кооператив «АгроСервис» Александра Овсянникова, крестьянско-фермерские хозяйства Владимира Мосейчука и Александра Койло.

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Местное самоуправление призвано решать насущные и актуальные вопросы и проблемы людей. Успешность работы муниципальных служащих и депутатов местных дум зависит от их добросовестного отношения к делу, неравнодушия, профессионализма и самоотдачи.

Принципиальная позиция органов местного самоуправления сегодня – учитывать мнения жителей территории, дать возможность им участвовать в решении вопросов местного значения. Замечательно, что сегодня всё больше наших земляков проявляют свою активную гражданскую позицию, выдвигают инициативы, предлагают свои идеи и проекты. Не сомневаюсь, сообща нам по силам реализация самых амбициозных задач. Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и новых свершений на благо родного муниципалитета и всей Тюменской области!

Александр МООР

губернатор Тюменской области

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём местного самоуправления! Этот праздничный день позволяет выразить признательность всем работникам органов местного самоуправления за высокий професси-

онализм, преданность делу, ответственность и самоотдачу. Спасибо вам, коллеги, за стремление сделать родной район, жизнь земляков лучше и краше. От души желаю крепкого здоровья, долгих лет активной жизни, неиссякаемой энергии, с которой вы всегда выполняли свои профессиональные задачи. Будьте счастливы и полны сил ещё многие годы! Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района.

Игорь ВЛАСОВ

глава района

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём местного самоуправления! Местное самоуправление – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления. Местное самоуправление – это сфера, которая касается всех и каждого. На этом уровне решаются ключевые вопросы нашей повседневной жизни. В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и согласия, новых успехов в дальнейшем укреплении местного самоуправления на благо родного района.

Владислав СЛЕПОВ

председатель думы

СИДИМ ДОМА

В Аромашевском районе – первый случай заражения коронавирусом

Елена КАЗАНЦЕВА

Как сообщили в администрации Аромашевского муниципалитета, в районе зарегистрирован первый случай заражения коронавирусом. Заболевший проживает в деревне Смородиновка Кармацкого сельского поселения. С 13 апреля он находился на лечении в районной больнице, его самочувствие улучшилось, но за день до выписки пришёл положительный анализ на коронавирус. Мужчину доставили в больницу города Ишима.

У всех контактных лиц взят анализ на COVID-19. В терапевтическом отделении Аромашевской районной больницы введены карантинные мероприятия

сроком не менее чем на 14 дней. Всем гражданам, находившимся в контакте, и их семьям предписано находиться на самоизоляции.

– В деревне введены ограничительные мероприятия. Отменена остановка рейсового автобуса в Смородиновке. Специалистами ИП Григорьева проведена дезинфекция. Организована бесконтактная доставка продуктов жителям, этим занимается индивидуальный предприниматель Ольга Койло. По улицам поселения ездит автомобиль с громкоговорителем, извещающий о необходимости соблюдать режим самоизоляции, – рассказала глава Кармацкого сельского поселения Ольга Калиничева.

Жителей региона предупреждают, что мошенники в период пандемии изобрели новые схемы обмана людей.

1. СМС со штрафом за нарушение самоизоляции.

Игнорируйте подобные сообщения! Если вы что-то нарушили, то вам выдадут предписание лично либо отправят Почтой России.

2. Сообщения и посты о компенсации и социальной помощи.

Не переходите по сомнительным ссылкам, обещающим помочь за комиссию.

Если вам положена помощь от государства, то за неё не нужно платить.

3. Поддельные сайты, похожие на государственные.

Проверяйте адресную строку: адрес начинается с «<https://>».

Не вводите данные своей банковской карты, пароль из СМС.

4. Продажа пропусков на выход из дома.

В Тюменской области для передвижения пропуска НЕ НУЖНЫ.

5. Платное тестирование на коронавирус после контакта с заражённым.

Тестирование на коронавирусную инфекцию для контактных лиц БЕСПЛАТНОЕ. За выезд специалистов на дом платить НЕ НУЖНО.

Источник: vk.com/aromashevo_adm.

Регулярные рейды полиции играют значимую роль

Сергей СТЕПАНЮК

Сотрудники полиции в Аромашевском районе повсеместно принимают меры по контролю за соблюдением ограничительных мер, направленных на противодействие распространения коронавирусной инфекции. Ежедневно в вечернее и ночное время на помощь им приходят добровольные народные дружинники.

В один из дней вместе с заступившими на ночные дежурство майором полиции Евгенией Коноваловой и народными дружинниками Владимиром Ивановым и Ниной Киргинцевой, понаблюдал за ночной жизнью села и я.

Одну за другую обхажали большинство улиц райцентра и встретили только двух молодых людей, шедших домой после окончания рабочей смены. Ещё мёртвое спокойствие Аромашево нарушили редкие автомобили.

– Сегодня намного спокойнее, чем было в первые дни после объявления режима самоизоляции. Наверное, люди начали осознавать опасность распространяющейся эпидемии, да и подобные регулярные рейды, во время которых было составлено несколько протоколов, в этом тоже играют значимую роль. За время, прошедшее с момента объявления самоизоляции, сотрудниками полиции было со-

ставлено 4 протокола, которые уже рассмотрены Гольшмановским районным судом. Первым нарушителям вынесены предупреждения, далее наказание будет более строгим. Ещё вынесено одно официальное предостережение родителям за допуск несовершеннолетнего ребёнка в общественное место в вечернее время, – прокомментировала ситуацию майор полиции.

Нам в свою очередь нужно понимать, что принимаемые правоохранительными органами меры необходимы исключительно для сохранения жизни и здоровья односельчан, поэтому рейдовые мероприятия будут продолжаться.



• У остановленных для проверки молодых людей была уважительная причина появления в общественном месте.

Президент – о дополнительной поддержке бизнеса

На совещании президента России с членами правительства 15 апреля освещались вопросы поддержки экономики, бизнеса, занятости и доходов граждан в условиях борьбы с эпидемией коронавируса.

Руководитель государства отметил, что правительство уже подготовило и реализует ряд мер в этом направлении, а также были приняты дополнительные шаги: в перечень наиболее пострадавших отраслей – предприятий малого и среднего бизнеса в сфере общественного питания, туризма, гостиничного дела – добавили и малые и средние компании, которые ведут торговлю непродовольственными товарами.

Владимир Путин попросил включить в программу поддержки экономики и бизнеса следующие системные, согласованные со всеми ведомствами, решения:

«Первое: предоставление малым и средним компаниям пострадавших отраслей дополнительно к уже принятым мерам поддержки – прямую безвозмездную финансовую помощь

со стороны государства. Эти средства предприятия смогут направить на решение текущих самых неотложных задач – в том числе на выплату зарплат, на сохранение уровня оплаты труда своих сотрудников в апреле и мае. Объём поддержки для конкретной компании будет рассчитываться с учётом общей численности её работников по состоянию на 1 апреля текущего года исходя из суммы в 12 тысяч 130 рублей на одного сотрудника в месяц», – заключил президент и отметил, что обращение за такой помощью должно быть простым и удобным для бизнеса с возможностью дистанционной подачи заявки без очередей и спешки, а правительству необходимо предусмотреть, что направить такую заявку можно было бы в течение месяца начиная с 1 мая.

Владимир Путин сказал, что для такой поддержки компаниями должно соблюдаться единственное обязательное условие и требование – максимальное сохранение занятости, на уровне не менее 90 процентов штатной численности на 1 апреля.

В этой связи считаю, что не менее 75 процентов объёма таких зарплатных кредитов должно быть обеспечено гарантиями Внешэкономбанка, что позволит снизить риски для коммерческих банков, а значит, повысить доступность кредитных ресурсов», – заключил руководитель государства.

Владимир Путин рассказал о необходимости расширить применение такой меры под-

держки, дать возможность пользоваться этими кредитами средним и крупным предприятиям в пострадавших секторах экономики, с тем, чтобы компании не увольняли людей и не копили зарплатные долги перед своими работниками.

По третьему решению президента попросил правительство доработать список системообразующих предприятий, важных для всей национальной экономики и предложил также предусмотреть новый специальный кредитный продукт: льготные кредиты на пополнение оборотных средств, которые необходимы предприятиям для закупки сырья и комплектующих, для выплаты авансов поставщикам. Такая поддержка, по мнению В. Путина, даст возможность сохранить ритмичную работу не только самим системообразующим предприятиям, но и их партнёрам. «То есть мы поддержим занятость и выплаты зарплат сотрудникам по всей кооперационной цепочке».

Четвёртое решение президента касалось дополнительной финансовой помощи регио-

ном: «Предлагаю дополнительно направить 200 миллиардов рублей на обеспечение устойчивости и сбалансированности региональных бюджетов. Причём у субъектов Федерации должна быть возможность гибко использовать эти средства, направлять их на реализацию своих, региональных мер поддержки занятости и деловой активности, на выплату пособий и зарплат бюджетникам, решение самых неотложных социальных вопросов и помочь людям», – заключил Владимир Путин, отметив, что ситуация динамично меняется и правительство вместе с регионами, деловыми объединениями постоянно должно оценивать эффективность и достаточность принимаемых мер.

Руководитель государства сказал, что потребуются и новые решения, как по экономике в целом, так и по отдельным отраслям, которые нужно готовить уже сейчас, консолидировать необходимые ресурсы.

По данным сайта: kremlin.ru по поддержке программ импортозамещения в промышленности.

Под контролем

Сергей СТЕПАНЮК

ВОДА УБЫВАЕТ

Лодочная переправа в деревне Валгино начала работать с 6 апреля, и до сих пор жители деревни без неё не обходятся.

— Лодку мы спустили на воду ещё в то время, когда стоял лёд. После того, как затопило мост, и лёд ушёл, переправа начала действовать. Судоводителем четвёртый год работает Виктор Кох, который в областном центре прошёл обучение, сдал теоретические и практические экзамены. Человек он серьёзный и ответственный, перевозит рабочих фермы, живущих в Слободчиках, почтальона. Многие валгинцы работают за пределами деревни, кто-то в Слободчиках, кто-то в Аромашево, они тоже постоянно ездят. Переправа работает в

утренние, обеденные и вечерние часы. Те, кто ей пользуется, график хорошо знают, — рассказал глава Слободчиковского сельского поселения Виталий Шихов.

По данным единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС), паводок в верховьях Вагая, протекающего по территории Аромашевского района, пошёл на спад. Так, если в районе деревни Новоуфимск вода ещё не убывает и держится на уровне 830 сантиметров, то у села Русаково на 20 апреля уже убыла на 5 сантиметров, и её уровень составляет 625 сантиметров. На пять сантиметров снизился уровень и у переправы в деревню Валгино, здесь вода поднималась на 535 сантиметров. В минус пошёл паводок и на реке Балахлей, в деревне Большой Кусеряк Новоберезовского сельского поселения

20 апреля лодочная переправа прекращена.

НАСТУПИЛ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Если паводок, можно сказать мы пережили, то пожароопасный период только начинается, и на территории области введён особый противопожарный режим. О том, как к нему подготовились, рассказывает начальник ЕДДС администрации Аромашевского района Елена Семёнова:

— На территориях сельских поселений до объявления особого противопожарного режима на всех опасных направлениях проведено 18 отжигов, проложены минерализованные полосы. Проводится профилактическая работа с населением, так на 20 апреля составлено 9 административных протоколов.



• Пока мост скрыт под водой, безопасно переправиться через реку можно только на моторной лодке.

Александр НИКОЛАЕВ

На редкий перелесок с рямового болота как-то внезапно опустилась ночной осенняя мгла. Она была липкой, обволакивающей всё, что даже в паре метров сложно было что-то различить... Слабый костерок обиженно зашипел тлеющими сосновыми сучьями, застрелял, защёкал.

Николай поёжился, передёрнул плечами от пробежавшего по спине холода, подбросил вялажника в костёр. Практически на ощупь (свет от костра мало помогал) Николай добрался до своего газона-топливозаправщика, которого рямовое болото надёжно принял в свои объятия и не хотело отпускать — машина увязла в чавкающей чёрной жиже по самую трёхкубовую ёмкость и держалась на поверхности пожалуй из-за того, что сама эта ёмкость была пустой.

Молодой шофер открыл дверцу кабины, забрался внутрь. Расстелил на широком сиденье ватную куртку, лёг, прислушиваясь к пришедшем вместе с темнотой звукам.

Ужасно хотелось есть, но из съестного у Николая ничего с собой не было. Вдруг он вспомнил, что есть в машине одна старая, уже порядком подрябшая луковица, невесть откуда взывшаяся в бардачке газика. Николай достал её, повертел в руках, усмехнулся, завернулся в куртку и попытался заснуть...

На зарядке Николай вышел на крыльце избы, зевнул, сделал несколько энергичных взмахов руками, отгоняя остатки сна, и пошёл умываться к колодцу, стоящему посреди огорода. К тому времени мать приготовила завтрак — яичницу с салом, поставила на стол свежеиспечённый каравай хлеба и налила в кружку свекольный квас. С аппетитом позавтракав, Николай стал собираться на работу.

— Ты, мам, Володьку-то разбуди. Пусть собирается. Сегодня я быстро освобожусь, и мы маём за бруски. К вечеру обернёмся, — бросил он и пошёл на двор МТС заводить свой видавший виды газон.

Николай работал в совхозе с весны, сразу после демобилизации со срочной. Поначалу трудился на тракторе. После того как получил шоферские корочки

«третьего класса», ему отписали

давно стоявшего на приколе у совхозной конторы полуразобранного топливозаправщика. Механик, вручая ключи слегка растерявшемуся Николаю, без особых эмоций сказал:

— Колоду! Не знаю как, но к уборочной эта машина должна быть в строю. Сам понимаешь.

И молодой шофер понял. Почекав затылок, прикинул, что, пожалуй, без колдовства и крепких русских слов эта чудомашина вряд ли поедет. Больше месяца Николай возился с автомобилем — перебрал двигатель, трансмиссию, отыскал нужные запчасти. По выходным пропадал в мастерских, но своего в итоге добился — сердце железногого коня, выплюнув клубок сизого дыма, наконец заработало ровно и басовито.

Разгорался очередной сентябрьский денёк. Бабье лето, как всегда, было благосклонно к труженикам поля. И они, стараясь не терять ни минуты, гнали свои комбайны по налившимся янтарём отливающим на солнышко хлебам. А следом за комбайнами шли грузовики и тракторы с телегами, принимали непрерывный поток золотых зёрен, спешили с ним на элеватор.

Николаю с его газиком была отведена особая роль: вся техника в совхозе должна быть заправлена и готова снова ринуться в бой после короткого перерыва. Вот и мотался шофер с раннего утра по полевым станам.

К обеду Николай быстрынко заполнил соляркой пустующие баки «полевой эскадрильи» и рванул домой. Там его уже поджидал приехавший на пару дней в отпуск из областной столицы брат Владимир. С вечера за посиделками у стола они говорили о том, чтобы отправиться на первое становёё — такое имя получил у местных жителей небольшой перелесок на краю болота, где в изобилии росла брускина. Благо и ехать от деревни было не очень далеко да и погода позволяла.

Подсадив в кабину «братьянику», Николай ударил по газам, вскоре выехал за деревню и за-

пылил по большаку по направлению к ягодным местам.

— Мы к вечеру должны обернуться, — рассуждал шофер. — По ведру наберём и шабаш.

Время в дороге за разговорами двух давно не видевшихся братьев пролетело незаметно. Вот и свёрток с большака. Попетляв по лесным дорогам, вскоре подъехали к ложке, после которого и был островок с низкорослыми деревьями — конечная цель. Дальше — бескрайнее болото со сплошь усеивающей его кроваво-красной спелой брускиной.

Николай вышел из кабины, попробовал ногой хлюпавшую поверхность «дороги».

— М-да... Может не стоит рисковать? — засомневался шофер.

— Да ты что?! Тут делов-то. Проскочим! А то ягод наберём и потом тащить до машины далеко! — стал уверять его брат.

— Ну, давай, попробуем, — вздохнул Николай и, успокаивая себя, добавил: — В прошлом году здесь мужики и на легковушках проезжали.

Сдав назад несколько метров, молодой водитель включил вторую скорость, прогазовал и бросил сцепление. Старенький бензовоз, словно ударенный во-жжами конь, взмыкнул и, ревя мотором, понёсся по луже, разбрызгивая в стороны комки чёрной грязи.

Они проскочили почти половину опасного ложка, и Николай уже обрадовался, что ещё немногого, и машина выберется на сухую дорогу. Но тут чахлы болотный ковёр как-то неожиданно предательски расступился, и газик с ходу, быстро и мягко, уткнулся носом в болотную жижу и заглох.

— Ну вот, пособирали ягодок... Выбрались из кабины.

— Это мы с тобой попали. Пойдём хоть ягод наберём, дальше придумаем что-нибудь, — распорядился Николай.

Братья дошли пешком до болота и довольно быстро наполнили спелой ягодой припасённые алюминиевые вёдра. Вернувшись к своей машине, которая посреди раскатанного колесами ложка походила на сев-

ший на мель корабль.

Немного поразмыслив, братья решили остаться ночевать у машины, поскольку скоро начнёт вечереть, а быть застигнутым ночным холодом по пути домой пешему не очень хотелось. Разложили костёр, с ним веселее как-то, да и комарёй отгоняет. Кое-как перекоротали ночь в кабине газика. С рассветом Владимир отправился в деревню, а Николай обошёл со всех сторон машину, осмотрел.

— Даа... Натворили дел, — вздохнул он.

К совхозной конторе, расположившейся в самом центре деревни, Владимир подошёл уже к вечеру. Нашёл управляющего, все ему объяснил.

— Ягодники выискались на мою голову! — крепко выругался Яков Иванович и велел ехать вызволять из болотного пленя такой нужный в уборочную страду бензовоз закадычного друга и одноклассника Николая — Сашку. Вместе они были всегда. Жили по соседству, их дружба была железно проверена детскими ночных вылазками на соседские огороды в поисках огурцов и подсолнухов, совместными походами в лес, нередкими стычками с чужедеревенскими парнями на вечёрах у сельского клуба.

Сашка, получив команду от управляющего, не долго думая рванул заводить своего «горбатого» — К-700, готовить тросы. Уже в сумерках он добрался до места.

Оценив обстановку, тракторист крикнул вышедшему ему навстречу другу:

— Колька, мне тебя сзади не достать! Я сейчас обьеду, развернусь и выдерну газик!

— Куда?! Стой! Утонешь! — закричал Николай, но Сашка уже захлопнул дверцу «Кировца» и вспомнил заветы стариков, которые говорили: «Малы вы все, ребята, чтобы лесные законы переиначивать. Уж коли идёте в лес-тайгу — берите еду и спички».

С тех пор собирался ли Николай на охоту или по ягоды, и в любой рейс на машине, всегда брал с собой дорожную сумку, в которой лежали полбулки хлеба и кусок сала. Это не раз потом его выручало.

— Тыфу ты! — плюнул Сашка, спрыгивая из кабины. — Думал — обьеду.

— Я же кричал тебе!

— Да чего там! — махнул рукой тракторист. — Рассказывай лучше, как ты тут!

Ночью пришёл ещё один «Кировец».

— Нее, мужики! Я даже сюда соваться не буду! — заключил тракторист Иван, оглядев сидевшую в болоте технику. — Давайте домой поедем, тут гусеничики нужны.

Но друзья решили остаться — как технику бросишь? — и Иван уехал в деревню.

Тишину следующего утра разрезал лязг гусеничной техники — к болоту подъезжали два ДТ-75. С их помощью, пусть и не сразу, но газик и «Кировец» были извлечены из болотного пленя.

На следующий день Николай подходил к совхозной конторе за путевым листом и с ужасом думал: что же будет ему за то, что на целых три дня в уборочную оставил совхоз без заправщика?

Но обошлось. Управляющий лишь одарил «любителя ягод» испепеляющим взглядом и парой ласковых. Николай вздохнул и совсем как маленький шмыгнул носом... Не будь я больше... и вышел из конторы.

Мужики, курившие на крыльце и уже по всему видно обсуждавшие приключения Николая, взорвались хохотом:

— Ну что, Колька? Лук-то, поди, сладкий показался?

На что тот только покраснел до кончиков ушей и лишь виновато улыбнулся в ответ.

Потом ещё с неделю мужики донимали Николая шутками, типа «какие блюда можно приготовить из лука на костре?».

Из того случая молодой шофер усвоил для себя две непреложные истины: во-первых, не зная броду — не суйся в воду; во-вторых, вспомнил заветы стариков, которые говорили: «Малы вы все, ребята, чтобы лесные законы переиначивать. Уж коли идёте в лес-тайгу — берите еду и спички».

С тех пор собирался ли Николай на охоту или по ягоды, и в любой рейс на машине, всегда брал с собой дорожную сумку, в которой лежали полбулки хлеба и кусок сала. Это не раз потом его выручало.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.12.2019 г.

№ 52

с. Аромашево

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Выдача градостроительного плана земельного участка»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Аромашевского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Постановление Администрации Аромашевского муниципального района от 27.07.2017 № 33 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» признать утратившим силу.
3. Опубликовать настоящее постановление без приложения в районной газете «Слава труду».
4. Постановление и приложение к нему разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

Игорь ВЛАСОВ

глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.12.2019 г.

№ 53

с. Аромашево

Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов

В соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:

1. Утвердить Программу профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Администрации Аромашевского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

Игорь ВЛАСОВ

глава района



Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты

(тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн»

(тел.: 2-16-54);

Д.Г. Исмагилова – редактор радио

«Говорит Аромашево»

(тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем

(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-

верность рекламы несут рекла-

модатели.

– Материалы, помеченные зна-

ком «Р», публикуются на догово-

рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда

совпадает с мнением авторов

публикуемых материалов.

– Поступающие в редакцию ма-

териала не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2162 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 33

ЦЕНА 11 РУБ. 11 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!